« Vlssmlao! olake
e pih o’ DIl gl fomy

eS| poid Mankes

o i tob i) LSnlle do 2

+Seo - 13500 49 _ L

-4?_5&)_325_60 2q (h WL’"JJ r SJ |

39 Seo-63 500 | 2& bﬂ?‘dﬁt"«l«zmﬂ»{‘ﬂvwﬁmmp ol
i il i

67500 -425 600 | 17 el i

{25 goo - 300 600 q

f.i/; 300 o900 3

]

ik ke o= A S K o} < Al gt/
Impum m 2 IJ :
] By o P =
oo Soaic il €y e e <y 0 pi prninla il (G, G ) o . (G ulx mits
CCOI(’Al-— M4

(ol 8t Fo,lfaohg.mm?&ml M w.dn‘d:.jq o bdid oy o
: A

(C*';‘\ Cal_,, mi E(CQ o S MJ ( ; )
| m o (o)) = 222 s e e
_P%(Cz\*-- 1



a\(c‘ﬂ - (::A(C_j -»)
Jqd =

S

o - a(cj-)=(>(~cd-§'ﬁgé~

4 . 7, R VRN . T - A fw-
(Cﬂ M = = A
('5-('_)'-1 e 5 ¥l

[




M’f“’lﬂ &M CCJ‘HQ;'] . P(/st—‘ (ej_ﬂed.'_h-_- F(lea' F(("’-._ql&:;: o

Ko o b ofls Yo it ot FC56) o, Rl §11,6) e 65 oo s
. .




LOV= 5 i F5,0)-Fle 0]

4=

b _;IL';'M'E{ IWJMMMDM% oo

>

- —

LY
.—'ﬂ".@ ,X7O




B)=PUtee (D)= T fudvde- F (G0)-F
Gy

Bi= (6,051 ﬁ,,mil»él M- 15(6) atoroos (mfk‘&...’cil.l')()yfw. ,

@'NL\MMJEML}Y mw(ﬁg a;%m 7((93

k 2
2 2 n
B < i oc Shoe S
: mia: T m/':.() J"/l a-:'\ '=:4
16 =4 AT Er

=m 4

, a*l..(e)(fm. J,MM &{fa‘?/uo—év/.u’:

o 5 '
2= 0 pehedlop. Owirake. < Blo) oo




i
fex 15-( £)
ll‘é /14(g§=ﬁ2(3')=--..




